

聯生公司捐卅萬送暖

仁慈堂食物籃惠三百七貧戶

【本報消息】金峰·南岸發展商——聯生發展股份有限公司財務總監王成偉、人力資源總監霍祖強昨日代表該公司，向仁慈堂社服店送交三十萬元善款，支持社服店本月“食物籃”營運經費，善款支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收

支票送交儀式昨日上午十一時舉行，仁慈堂值理會值理白文浩、街坊總會監事長梁慶球、工聯總會副會長馮家輝等參加。本月合共有三百七十三戶在職低收入家庭獲派“食物籃”，包括工聯轉介的一百五十戶、街坊總會轉介的一百五十戶、該堂四十八戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的廿五戶。

王成偉、霍祖強表示



聯生代表昨送交三十萬元善款

，很榮幸再次支持社服店。該公司成立以來，一直致力支援社會大眾，尤其是弱勢群體，積極回饋社會。讚揚仁慈堂社服店創辦至今十二年來，無間斷支援和關顧弱勢，並發揮應有的作用，該公司對此深表敬意。

飛安達稱，衷心感謝該公司繼二〇二二後，今年再次支持社服店，樂助本月“食物籃”營

運經費，秉持“取諸社會、用諸社會”的原則，充分肯定仁慈堂工作。他並致謝支援本月派發“食物籃”的勞校中學十多名初、高中學生，感恩他們積極參與此類社會公益活動，煥發青年學生的正能量。

同場，飛安達向參與學生致送感謝狀，並向該公司代表介紹社服店及盲人重建中心運作情況。



「食物籃」派發活動者合照

